

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови
виконавчого комітету
Криворізької міської ради



Катриченко О.В.

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Директор КП «Кривбасводоканал»



Марков С.Ю.

Протокол

відкритих слухань щодо намірів підприємства про зміну тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал»

Дата та час проведення: 31 серпня 2017р. 13.00 - 15-00

Місце проведення відкритих слухань: м.Кривий Ріг, вул.Єсеніна, 6а, актовa зала КП «Кривбасводоканал»

Присутні: всього 165 чоловік.

Головуючий : Марков С. Ю. - директор КП «Кривбасводоканал»

Секретар постійно діючої комісії: Байдак В.М.

Представники постійно діючої комісії з проведення відкритих обговорень з питання необхідності змін (встановлення) інвестиційної програми, тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для абонентів КП «Кривбасводоканал» :

Марков С. Ю.	Директор КП «Кривбасводоканал»
Якущик А. М.	Головний бухгалтер
Веретельник О. В.	Заступник директора зі збуту
Кіслова С. А.	Начальник служби водозбуту
Байдак В. М.	Начальник технічного відділу
Кіреєв С. А.	Начальник служби ІТ та АСУ
Бабеуш А. І.	Начальник служби технічної інспекції
Миколіук Д. О.	Начальник юридичного відділу
Квач В. В.	Голова профспілкового комітету
Чижик Ю. А.	Начальник відділу економіки

Представники, залучені від міського виконавчого комітету Криворізької міської ради:

Залюбовська Т. А.	Головний спеціаліст відділу природних монополій Управління благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради
-------------------	---

Представники громадськості міста, депутати міської та районних рад м. Кривого Рогу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація щодо перегляду тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, - послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал».

2. Обговорення перегляду тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал».
3. Прийняття резолюції відкритих слухань.

СЛУХАЛИ:

Марков С. Ю. директор КП «Кривбасводоканал» - виступив зі вступним словом

Романчук Г.В. - прес-секретар підприємства доповіла, що письмових зауважень та пропозицій до складу та розміру запропонованих тарифів на 2018 рік на централізоване водопостачання, водовідведення та послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для абонентів КП «Кривбасводоканал» з дня публікації на веб-сайті підприємства – 17.08.2017 р. по 31.08.2017 р. не надходило.

Чижик Ю. А. – начальник відділу економіки КП «Кривбасводоканал» повідомила про те, що на виконання положень пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866, проводиться відкрите слухання з питання зміни тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал».

Діючі на сьогоднішній день тарифи встановлені на підставі фактичних витрат 2015р. та застосовуються для споживачів міста з 02 серпня 2016 року.

Рівень відшкодування тарифами фактичних витрат в 2016 р. склав 79,2%, в 2017 р. – 89,6%. За результатом господарської діяльності протягом 2016 р. отримано збиток у розмірі 36,7 млн.грн, за перше півріччя 2017 р.- 24,9 млн.грн.

Приведення тарифів у відповідність до економічно обґрунтованих витрат підприємства є запорукою стабільного та якісного надання послуг водопостачання та водовідведення в місті.

Відповідно до п.1.9. Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення підприємство зобов'язане подати в НКРЕКП щорічно заяву і розрахунки тарифів на наступний календарний рік.

Тарифи на послуги 2018 р. сформовані з урахуванням:

- плану ліцензійної діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2018 рік (погодженого начальником управління благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської ради);
- загальновиробничих норм питомих витрат палива, теплової та електричної енергії на 2018рік (погоджених Дніпропетровською обласною державною адміністрацією);
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, встановлених Рішенням НКРЕКП від 13.06.2016р. №1127 та погоджених відповідно до чинного законодавства: Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, Держводагенством Дніпропетровської області, виконкомом Криворізької міської ради;
- Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» стосовно витрат на повірку лічильників;
- Податкового кодексу України;
- Закону України «Про охорону праці»;
- Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»;
- Закону України «Про оплату праці», положень генеральної і галузевої угод, колективного договору підприємства;

- Технологічних регламентів, норм витрат ресурсів та ін.

Тарифи на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2018 рік розраховані відповідно до вимог Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 16 березня 2016 № 302 (далі - Порядок 302) та Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24 березня 2016 № 364 (далі - Процедура 364) .

Метою подання розрахунків тарифів є приведення їх до економічно обґрунтованого рівня. Зміна рівня тарифів обумовлена не тільки зростанням складових витрат, але й зміною обсягу придбання води, надходження стічних вод, реалізації послуг.

Збільшення витрат відбулося за статтями електроенергія, ремонти, реагенти, послуги сторонніх підприємств з підкачки води та перекачці стоків, витрати на оплату праці та відповідно ЄСВ.

Зменшились витрати на покупну воду, амортизацію, витрати на ПММ, плату за використання водних ресурсів, опалення.

Витрати по електроенергії розраховані на планові обсяги подачі води та пропуску стоків та затверджені норми питомих витрат електричної енергії на 2018 рік.

Кількість електроенергії закладена в тарифах 82,1млн. кВт/год на рік.

Застосовано фактичний тариф по ДТЕК "Дніпрообленерго" станом на 01.08.2017р.: 1 клас 1,69грн./кВт-год з ПДВ, 2 клас 1,95 грн./кВт-год з ПДВ.

Частка електроенергії в складі тарифу централізованого водопостачання 3,2%, в складі тарифу централізованого водовідведення 35,1%.

Витрати на електроенергію в порівнянні з діючим тарифом зросли на 23%.

Потреба у ремонтах по підтриманню виробничих об'єктів у робочому стані складає 76,2 млн.грн., що враховує витрати на матеріали для експлуатації, обслуговування та утримання виробничих об'єктів підприємства в належному стані.

Об'єкти підприємства зношені на 58%. Протяжність ветхих та аварійних мереж водопостачання 683 км, що складає 36% від загальної протяжності мереж водопостачання. Протяжність ветхих та аварійних мереж водовідведення 692 км, що складає 60% від загальної протяжності мереж водовідведення.

В діючому тарифі враховано 25,3 млн. грн., що не відображає повної потреби підприємства у ремонтах. Врахування в тарифах на 2018 рік повної суми витрат дозволить оновити найбільш зношені об'єкти та підвищити якість послуг.

Фонд оплати праці, розраховано виходячи із законодавчо встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 1 762 гривень та Штатного розпису підприємства на 2018 рік. В діючих тарифах фонд оплати праці було розраховано виходячи із законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати на 01.05.2016р. – 1450 грн.

Також до тарифів включено витрати на виконання періодичної перевірки приладів обліку холодної води абонентів групи «населення» (мешканців приватного сектору).

В розрахунках на 2018 рік зменшено обсяг придбання води з 93 млн.м.куб до 80 млн.м.куб., тому витрати на придбання покупної води скоротилися на 24 млн.грн., 13%

На перегляд тарифів вплинуло зменшення обсягів реалізації послуг.

Так, за фактичними даними базового періоду по централізованому водопостачанню реалізовано абонентам менше на 15,4%, по централізованому водовідведенню на 17,7% менше від включених до тарифів обсягів.

Тому в розрахунок тарифу на 2018 рік включено обсяг реалізації послуг в межах фактично наданих абонентам в базовому періоді та з урахуванням прогнозних змін.

З метою недопущення субсидування інших, крім ліцензованих видів діяльності за рахунок господарської діяльності, що належать до сфери природних монополій та в зв'язку з поданням розрахунків тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік підприємство також здійснило розрахунок тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води і водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Зазначені тарифи розраховані відповідно до вимог Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води і водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 16 березня 2016 № 303 та Процедури встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15 січня 2015 № 13.

Основними статтями витрат є витрати «на придбання питної води з системи централізованого водопостачання, та на оплату за скид стічних вод», які в структурі послуги з постачання холодної води займає 92,8%, водовідведення – 92,7%.

Тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) забезпечують фінансування виконання робіт з абонентами багатоквартирних будинків щодо укладення прямих договорів, роботу по своєчасній оплаті за отримані послуги, впровадження та експлуатацію на підприємстві програмного забезпечення та власної білінгової системи, проведення планованих періодичних перевірок і обслуговування квартирних засобів обліку холодної води абонентів групи «населення» багатоквартирного сектору.

Витрати на проведення планованих періодичних перевірок квартирних засобів обліку холодної води абонентів групи «населення» багатоквартирного сектору та абонентів приватного сектору були включені до тарифів на підставі діючих Порядків формування тарифів.

Але після внесення змін до зазначених Порядків формування тарифів згідно з Законом України від 22.06.2017р. №2119-VIII «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» зазначені витрати будуть виключені з наданих розрахунків тарифів.

Обсяги надання послуг населенню у багатоквартирних будинках на 2018 рік нижче на 36% від обсягів, врахованих в діючих тарифів.

У тарифах не враховані витрати на: невиробничу діяльність, утримання об'єктів соціальної сфери, фінансові витрати, списання дебіторської заборгованості, надання інших послуг стороннім підприємствам та фізичним особам.

Тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік подані на розгляд НКРЕКП в розмірі:

централізоване водопостачання - 6 грн 48 коп. за 1 куб.м з ПДВ ;

централізоване водовідведення - 10 грн 61 коп. за 1 куб.м з ПДВ ;

Відносно діючих тарифів подані на розгляд та затвердження тарифи вищі: по централізованому водопостачанню на 25% (1,30грн./м3 з ПДВ), по водовідведенню на 85,7% (4,90грн./м3 з ПДВ).

Тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) подані на розгляд НКРЕКП в розмірі:

послуга з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 6 грн,99 коп за 1 куб.м з ПДВ;

- послуга з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 11 грн 44 коп за 1 куб.м з ПДВ.

Відносно діючих тарифів подані на розгляд та затвердження тарифи вищі по централізованому постачанню холодної води на 27% (або на 1,49грн./м3 з ПДВ), по водовідведенню (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 89,1% (або на 5,39грн./м3 з ПДВ).

Представники громадськості, мешканці міста, депутати міської та районних рад м. Кривого Рогу виступили:

1. Громадські активісти та мешканці міста - Козак Н.В. Дмитренко П.В., Коваль Е.Б., Лубенець А.Г., Нечипорук В.І.

Задавали питання: про причини збитковості, вплив розміру втрат води на збитковість підприємства, про середню заробітну плату робочих та ІТР, про кошти, що мають бути витрачені на встановлення побудинкових приладів обліку згідно норм Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», не включення до тарифів витрат на утримання соціальної сфери, налагодження роботи центру обслуговування абонентів, джерела фінансування встановлення приладів обліку води у приватному секторі, необхідність розробки та впровадження особистого кабінету для фізичних осіб, висвітлення на сайті розширеної пояснювальної записки, розміру витрат на підвищення якості питної води, кількості заяв про крадіжки кришок люків, поданих до поліції; асфальтування доріг після ремонтів. Підняли питання виносу приладів обліку води за межі приватних домоволодінь. Цікавились щодо розміру підвищення тарифу ДПП «Кривбаспромводопостачання» і які це матиме наслідки на рівень тарифів на водопостачання у місті.

Висловили пропозицію щодо встановлення бюджетів питної води в місті, необхідність збільшення кількості аварійних бригад та підвищення ефективності їх роботи.

2. Шурупова Л.І., депутат, партія «Укроп»

Висловила думку, що вода – це природний ресурс, тому люди повинні отримувати її безкоштовно. Підняла питання по встановленню загальнобудинкових приладів обліку. Висловила пропозицію звернутися до міської ради про виділення коштів на повне відновлення мереж.

3. Шишка Н.В., депутат міської ради, член профільної комісії з питань житлово-комунального господарства:

Висловила сумнів щодо розміру встановлених нормативних витрат води. З метою їх зменшення та відновлення мереж запропонувала письмово просити з бюджету міста кошти на ремонти мереж. Зауважила про необхідність надання більш повної інформації по тарифам на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), плати за користування внутрішньобудинковими мережами. Запитала про рівень відшкодування витрат підприємства запропонованими тарифами.

4. Петрухін А.В., депутат міської ради, партія «Об'єднання «Самопоміч»

Поставив питання щодо динаміки зношеності мереж, відсотка заміненних мереж, розміру заробітної плати.

5. Депутат міської ради

Поставила питання щодо причин збільшення витрат на оплату праці та про зв'язок зниження витрат на електроенергію зі зменшенням тиску води вночі по окремим адресам багатоквартирного сектору.

6. Білик Е., журналіст

Підняв питання про втрати води, роботу по їх мінімізації та про вплив росту тарифів на ціни продукції інших підприємств.

7. Перетяцько О., журналіст

Поставила питання про дату вступу тарифів в дію, необхідність більш широкого інформування населення про діяльність підприємства.

8. Немченко А. М. депутат міської ради, партія «Сила людей»

Зауважив про необхідність врахування економії, що відбулась за рахунок зниження витрат на покупну воду, в тарифі на 2018 рік. Запитав про розмір заробітної плати слюсарів, витрат на електроенергію та про розмір грошових коштів, що необхідно виділити з міського бюджету для збереження тарифів на існуючому рівні. Підкреслив, що підприємство першочергово має забезпечувати мешканців якісною питною водою, для цього необхідно негайно провести реконструкцію мереж водопостачання, які дійсно знаходяться в жалюгідному стані.

Директор підприємства Марков С. Ю. надав виступаючим відповіді та обґрунтовані пояснення по всім заданим питанням.

Також на адресу підприємства 21 серпня 2017р. було одержано письмове звернення від депутата Саксаганської районної в м. Кривий Ріг ради Гончар О.М. щодо надання відповідей на питання про складові витрат тарифів на 2018рік. У визначений законодавством термін підприємство надало письмову відповідь.

З метою зменшення навантаження на мешканців міста по оплаті комунальних послуг від органів місцевого самоврядування, після вивчення наданих розрахунків тарифів, надійшла пропозиція щодо зменшення розмірів поданих 10.08.2017р. тарифів за рахунок перегляду деяких складових витрат, а саме: на ремонт мереж та обладнання, електроенергію. В подальшому скороченні витрати планується компенсувати за рахунок коштів місцевого бюджету.

Також, у зв'язку з прийняттям Закону України від 22.06.2017р. №2119-VIII «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», вилучити з наданих розрахунків витрати на повірку приладів обліку багатоквартирного та приватного сектору.

РЕЗОЛЮЦІЯ ВІДКРИТИХ СЛУХАНЬ:

1. Вважати відкриті слухання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал» як такі, що відбулись.

2. Прийняти до відома зауваження та пропозиції, які були отримані від фізичних осіб в період проведення відкритих слухань, але не враховувати при прийнятті резолюції, оскільки вищенаведені зауваження не мають вплив на зміну складових тарифів.

3. Враховуючи пропозицію органів місцевого самоврядування виконати коригування поданих до НКРЕКП тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік. Направити до НКРЕКП оновлений пакет документів.

4. Направити протокол відкритих слухань щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал» на адресу НКРЕКП.

Секретар



Байдак В.М.